В краевую конкурсную комиссию конкурса лучших учителей образовательных учреждений Ставропольского края, реализующих общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, на получение денежного поощрения за высокие достижения в педагогической деятельности, получившие общественное признание
Ходатайство

Районное методическое объединение учителей истории и обществознания ходатайствует о включении Григоряна Армана Фрунзиковича, учителя истории и обществознания муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №6» села Спицевка Грачевского муниципального района, в число претендентов для участия в конкурсе лучших учителей образовательных учреждений Ставропольского края, реализующих общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, на получение денежного поощрения за высокие достижения в педагогической деятельности, получившие общественное признание, в рамках реализации Приоритетного национального проекта «Образование».

Григорян Арман Фрунзикович - учитель с высоким уровнем профессионального мастерства, с постоянным творческим поиском, в совершенстве владеющий функциональными основами теории, методики преподавания истории и обществознания, рационально использующий традиционные и инновационные образовательные технологии. 

Арман Фрунзикович является учителем новатором. Он постоянный участник муниципальных, краевых, всероссийских и международных семинаров, конференций и фестивалей. Имеет опубликованные статьи в научно-практических сборниках. Издал две монографии. 
Его ученики являются участниками и призерами районных, региональных, краевых, всероссийских олимпиад, соревнований, конференций. В 2010 году его ученица Карташева Анастасия стала Лауреатом премии Президента Российской Федерации по поддержке талантливой молодежи. 

Активно занимается вопросом информатизации образовательного процесса, имеет свой персональный сайт www.grigoryanaf.ucoz.ru 

Накопил и постоянно пополняет банк электронных методических материалов по истории, обществознанию, праву и дополнительному обучению детей. 


Имеет авторские методические разработки на различных образовательных сайтах. (www.nsportal.ru/grigoryan-arman-frunzikovich, www.uchmet.ru, www.proshkolu.ru, http://staviro.ru, www.future4you.ru, и др )

Принимает активное участие в общественной жизни района. Организовал научное общество учащихся «Поколение», ставшее в 2010 году филиалом Ставропольского краевого отделения Общероссийского общественного Движения творческих педагогов «Исследователь». 
Григорян А.Ф. систематически занимается самообразованием, повышает квалификацию на проблемных курсах. 
Имеет  программно-методические разработки, медиапрезентации, электронные уроки, которыми пользуются в образовательных учреждениях района, края. Делится своим накопленным опытом, выступает с докладами на семинарах и конференциях по обмену педагогическим опытом.

Григорян А.Ф. является победителем Приоритетного национального проекта «Образование» - 2008 г. 
Ежегодно участвует в краевом фестивале педагогического мастерства «Талант». 
Победитель муниципального и участник краевого этапа Всероссийского конкурса «Учитель года - 2011».

Победитель Северо-Кавказском молодежного форума «Машук-2011», получил грант на реализацию проекта: «Улыбка ребенка – мостик к выздоровлению».
Победитель VI Всероссийского конкурса педагогов «Образование: взгляд в будущее» - диплом I степени национальной образовательной программы «Интеллектуально творческий потенциал России». 
Участник Всероссийского конкурса педагогического мастерства по применению электронных образовательных ресурсов в образовательном процессе. 
Дипломант I Международной научно-практической конференции. «Модернизация российского образования проблемы и перспективы».

Дважды участник Международного Форум «Образовательный потенциал XXI века». Номинация Форума:  «Исследовательская и проектная деятельность учащихся». Тема выступления: «Модель исследовательского урока (рекомендации учителям, внедряющим исследовательский подход в обучении)».

Участник Всероссийской научной школы для молодежи в рамках федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России на 2009-2013». Тема выступления: «Организация научно-исследовательской деятельности учащихся».

Участник VI  и IX Всероссийской педагогической видеоконференции по темам:  «Новые образовательные стандарты: проблемы реализации», «Портрет выпускника».
Арман Фрунзикович на протяжении последних шести лет является председателем секции гуманитарные науки на районной научно-практической конференции школьников.

В 2009 году Арман Фрунзикович был руководителем спецсмены детского лагеря «Комсомольский» во Всероссийском детском центре «Орленок», в 2010 году был специалистом спецсмены в рамках Федеральной Целевой программы «Дети России». В эти же годы был руководителем делегации Ставропольского края во Всероссийском детском Центре «Орленок». 

2009, 2010 гг. -  руководитель Ставропольской делегации на Всероссийском конкурсе юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского, г. Москва.  
Руководитель районной делегации на федеральных соревнований молодых исследователей «Шаг в будущее».
Подготовил и провел районный фестиваль «Инновации в образовании» в рамках фестиваля была организованна презентация результатов профессиональной деятельности перед общественностью, профессиональным сообществом и учащимися района. В качестве победителей X Всероссийской Акции «Я – гражданин России». По теме: «Социальное проектирование как фактор формирования гражданской идентичности» в рамках Всероссийской социально-образовательной программы «Гражданин».
Арман Фрунзикович организовал, сотрудничество и социальное партнерство со следующими организациями: 
1. Самарский региональный Центр Гражданского образования.  Межрегиональная ассоциация за гражданское образование;
2. Благотворительный фонд «Сивитас»;
3. Общероссийское общественное Движение творческих педагогов «Исследователь»;
4. Комитет по делам молодежи Ставропольского края;
5. Государственное бюджетное учреждение «Центр молодежных проектов»;
6. Волонтерское движение Грачевского муниципального района. Проект http://www.jaba.ru/ 

7. Национальная образовательная программа «Интеллектуально-творческий потенциал России»;
8. 
Филиал Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» в Грачевском районе;
9. 
Международное историко-просветительское, благотворительное и правозащитное общество «Мемориал»;
10. Лицей-интернат Северо-Кавказского государственного технического университета для одаренных детей;
11. Ставропольский Дворец детского творчества (Малая академия наук);
12. Районная общественная организация «Союз молодежи Ставрополья».
 Арман Фрунзикович требовательный воспитатель, педагог, отзывчивый и доброжелательный человек, обладает адаптивным стилем поведения, педагогического общения. Пользуется авторитетом и уважением среди коллег. 
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