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Приложение 2

к приложению 1 к приказу 

министерства образования 

Ставропольского края

от 26 ноября 2010 г. № 775 - пр 

(к Порядку проведения краевого этапа Всероссийского конкурса 

«Учитель года России-2011»)  

Представление

Муниципальное общеобразовательное учреждение 
«Средняя общеобразовательная школа №6» с. Спицевка 
Грачевского муниципального района Ставропольского края

выдвигает Григоряна Армана Фрунзиковича, учителя истории и обществознания муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №6» с. Спицевка 

на участие в краевом этапе Всероссийского конкурса «Учитель года России - 2011» в номинации «Лучший учитель»

Обоснование выдвижения

Григорян Арман Фрунзикович в 2003 году окончил Северо-Кавказский государственный технический университет по специальности «Юриспруденция». Решением Государственной экзаменационной комиссии ему присвоена квалификация «юрист». В 2005 году Григорян Арман Фрунзикович после успешной сдачи вступительных экзаменов (протокол №1 от 20 сентября 2005 г.) был зачислен в аспирантуру Ставропольского государственного университета (Приказ от 21.09.2005 № 707-с) на кафедру археологии и региональной истории по специальности 07.00.02 – Отечественная история. По окончании обучения он получил дополнительную квалификацию «Преподаватель высшей школы». 

С 2007 года Григорян Арман Фрунзикович имеет высшую квалификационную категорию (14 разряд), в настоящее время ведет учебные занятия по государственным программам для общеобразовательных учреждений.

Работа в муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №6»  совпадает с общим педагогическим стажем и составляет восемь лет.

Григорян Арман Фрунзикович работает над темой самообразования: «Социальное проектирование как процесс вовлечения различных групп населения в разработку и реализацию стратегических задач социума».
18-19 января 2007 г. принял участие в районном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года России - 2007» и стал победителем в номинации «Педагогический дебют». На краевом этапе Всероссийского конкурса «Учитель года России - 2007» стал лауреатом, вышел в финал. По итогам конкурса был награжден ценными подарками и Почетной грамотой Министерства образования Ставропольского края за плодотворную работу по внедрению в учебно-воспитательный процесс новых педагогических технологий. 

В 2008 принял участие в приоритетном  национальном проекте «Образование» и стал победителем конкурса лучших учителей Российской Федерации (Приказ Минобрнауки России от 1 июля 2008 г. №197)
Арман Фрунзикович дважды становился участником Ставропольского краевого открытого педагогического фестиваля «Талант». В 2008 году выступал с опытом работы в номинации «Панорама педагогического опыта».
В этом году на краевом открытом педагогическом фестивале «Талант – 2010» в качестве номинанта СКИПКРО Арман Фрунзикович показывал свой мастер класс «Социальное проектирование как фактор формирования гражданской идентичности». Работа Армана Фрунзиковича по рейтингу была признана лучшей среди номинантов этого года.
Арман Фрунзикович является учителем - новатором. Он постоянный участник муниципальных, краевых, всероссийских и международных семинаров, конференций и фестивалей. Имеет опубликованные статьи в научно-практических сборниках. Издал две монографии. Его ученики являются участниками и призерами районных, зональных, краевых, всероссийских, олимпиад, соревнований, конференций. Активно занимается вопросом информатизации образовательного процесса, имеет множество разработок в этой области. Принимает активное участие в общественной жизни школы, района. 

Григорян Арман Фрунзикович является основателем и руководителем научного общества учащихся «ПОКОЛЕНИЕ», одним из приоритетных направлений которого является научно-исследовательская деятельность. Членами научного общества написано множество исследовательских работ, которые заняли призовые места как на краевых конкурсах, конференциях и соревнованиях, так и на региональных и всероссийских. Многие из воспитанников имеют звание лауреата Всероссийских конкурсов, смотров и фестивалей. В рамках общества проведены следующие мероприятия: акции «Молодежь против курения», «Село без мусора», «Посади дерево», «Мы все помним», «Сохраним школу», «Да будет свет!» и др., а также организованы вечера встреч, круглые столы, проблемные семинары и т.д. 
С 2006 года воспитанники общества «ПОКОЛЕНИЕ» постоянные участники районных, краевых, всероссийских и международных конкурсов, соревнований и фестивалей. За годы работы Арман Фрунзикович подготовил более 60 призеров районных конкурсов и конференций. В 2006 году по итогам Всероссийского конкурса среди учащихся и студенческой молодежи «ЮНОСТЬ. НАУКА. КУЛЬТУРА» ученик Армана Фрунзиковича Чернышов Алексей  получил ценный приз и диплом I степени. Это была первая победа!
Научное общество сотрудничает в области социальной политики села с административными структурами района. Также реализовывает национально образовательные программы и проекты «Юность, Наука, Культура», «Первые шаги в науку», «Научный потенциал», "Человек в истории. РОССИЯ – ХХ век", «Мы - будущее!», «Этносфера», «Интеграция», «Я - гражданин России» и т.д.
В 2010 г. научное общество учащихся «ПОКОЛЕНИЕ» стало региональным филиалом Всероссийского общественного движения творческих педагогов «Исследователь».

Последние 4 года НОУ «ПОКОЛЕНИЕ» под руководством Армана Фрунзиковича успешно занимается социальным проектированием. Три года подряд команда НОУ «ПОКОЛЕНИЕ» становятся победителями краевого этапа Акции «Я – гражданин России». В 2009 году она приняла участие в Финале IX Акции, который проходил в ВДЦ «Орлёнок». И в 2010 г. команда НОУ «Поколение» с проектом «Да будет свет!» вошла в число победителей Финала X Акции «Я – гражданин России». За 10 лет существования Акции команда Ставропольского края под руководством Армана Фрунзиковича впервые стала победителем. И лидер команды Карташева Анастасия Алексеевна номинирована на грант президента РФ. 

Проект «Да будет свет!» был признан образцовым. Проектная группа развернула промотур по общеобразовательным учреждениям нашего района в целях папуляризации Акции в наших школах. За 4 дня выступления их послушало более 200 ребят и педагогов. 
На протяжении двух последних лет Арман Фрунзикович является руководителем делегации от Ставропольского края на Всероссийских юношеских Чтениях имени Вернадского в г. Москве. В 2008/09 году участие в Чтениях приняли двое учеников, которые стали их призерами. В 2009/10 году ученицы Коленкина Виктория Игорьевна – 11 класс, Карташева Анастасия Алексеевна – 10 класс,  Груднева Светлана Валериевна  - 9 класс по результатам I тура Всероссийских юношеских Чтений им. В. И. Вернадского были приглашены для участия в чтениях в г. Москве. Исследовательские работы, выполненные ребятами, получили высокую оценку Экспертного Совета. Девочки в Москве заняли I место и стали лауреатами Чтений.

С 2007 года воспитанники Армана Фрунзиковича являются постоянными участниками Федеральных Окружных Соревнований  молодых исследователей «Шаг в будущее», а он сам на протяжении 4-х лет - руководителем делегации от Грачевского района. В 2009 году ученица 11 класса Фурик Марина Владимировна с работой «Практическая эффективность различных моделей брендов на примере глобального бренда (Coca-Cola) и  локального (Грушевый дар)» стала дипломантом III-степени на секции «Экономика». Марина была приглашена в составе национальной делегации России принять участие в МЕЖДУНАРОДНОЙ научной и инженерной выставке Intel ISEF (США, Сан-Хосе, штат Калифорния, 9-14 мая 2010 г.). В этом году (15-18 ноября 2010 г.) Грачевский район на Соревнованиях молодых исследователей научно-социальной программы «Шаг в будущее» в Северо-Кавказском и Южном федеральных округах представили Груднева Светлана (10 класс) с работой «Стоимость Человеческой жизни» (секция «Экономика») и Карташева Анастасия с работой «Межпоколенческие связи и их удержание: на примере возрастных социальных групп Грачевского района Ставропольского края» (секция «Социология»). На закрытии Соревнований 18 ноября 2010 года ученица Армана Фрунзиковича Карташева Анастасия Алексеевна, став абсолютным победителем в разделе 4. «Социально-гуманитарные  и экономические науки» получила диплом лауреата I- степени и была награждена золотой медалью и ценным подарком.
С 2007 года ученики Армана Фрунзиковича успешно выступают на СТАВРОПОЛЬСКОЙ КРАЕВОЙ ОТКРЫТОЙ НАУЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ШКОЛЬНИКОВ: XVIII-конференция (2007 год) - 2 дипломанта (Чернышов Алексей, Солгалов Илья): XIX-конференция (2008 год) - 2 дипломанта (Фурик Марина, Карташева Анастасия): XX-конференция (2009 год) - 3 дипломанта (Карташева Анастасия, Фурик Марина, Коленкина Виктория). XXI-конференция: (2010 год) - 1 дипломант (Груднева Светлана). Всего за эти годы приняли участие в конфернеции 32 воспитанника Армана Фрунзиковича.
Вот уже два года воспитанники научного общества побеждают на Краевой научно-практической конференции «В науку первые шаги». Солгалов Илья и Золотых Евгений (2009 г.) – победители конференции, Тарасенко Наталья (2010 г.) – дипломант III степени. Всего приняли участие в конференции за два года 14 учеников Армана Фрунзиковича.
В 2010 году на финальном этапе краевого конкурса компьютерных презентаций «Лицо войны на страницах семейного альбома» презентация ученицы Армана Фрунзиковича Грудневой Светланы стала лучшей. Груднева Светлана получила диплом I степени и ценный подарок (Приказ МО СК от 12.05.2010 г. №351-пр). Во Всероссийском конкурсе «Юность. Наука. Культура» (Москва), исследовательский проект Светланы «И славится их именами родная мне земля» стала лауреатом II степени.

В 2009/10 учебном году ученики Армана Фрунзиковича Фурик Марина, Карташева Анастасия, Коленкина Виктория успешно завершили испытания I-го тура и приняли участие во II-м туре Всероссийской олимпиады по финансовому рынку для старшеклассников.

В 2010/11 уч. году ученики Груднева Светлана и Бобарова Татьяна стали участниками конкурса детского художественного творчества «Мы – Будущее!» в номинации  «Инновационный проект». Данные размещены на сайте http://www.futurewe.ru
С 2008 года воспитанники Арман Фрунзиковича принимают участие в национальной образовательной программе «Интеллектуально-творческий потенциал России», который проводит конкурс творческих и исследовательских работ учащихся "Юность, Наука, Культура", "Первые шаги в науку", "Научный потенциал". На сегодняшний день по этой программе реализованы 20 научно-исследовательских проектов учащихся. По итогам предыдущего года участники данного конкурса Карташева Анастасия, Фурик Марина, Груднева Светлана, Бобарова Татьяна, Солгалов Илья, Лехманов Алексей стали лауреатами различных степеней. В этом учебном году на конкурсе представлены 13 научно-исследовательских проектов по различным номинациям. Данные размещены на странице сайта http://future4you.ru. 
2009/10 год на районную конференцию представлено 14 научно-исследовательских проектов. 8 проектов прошли на очный тур краевой научно-практической конференции, 6 проектов прошли на краевую конференцию «Первые шаги в науку». 3 проекта прошли конкурсный отбор Чтений имени Вернадского.
С целью реализации методологических ориентиров современного образования учителем разработаны и представлены  научно-методические работы на следующие темы: «Применение современных информационных технологий на уроках истории», «Компьютер как элемент образовательной среды начальной школы», «Формирование единого информационного пространства образовательного учреждения», «Текст как явление культуры», «Рейтинговая система как компонент повышения качества образования», «Рефлексивное осмысление результатов урока (как важный элемент компетентностного подхода в образовательном процессе)», «Информационные технологии как фактор совершенствования качества и доступности образования», «Проектирование и проектная работа. Методология написания научного проекта», «Творческий подход в работе учителя предметника», «Организация культуры умственного труда школьников в процессе обучения», «Образование как общечеловеческая ценность», «Поощрение и наказание. Воспитательный процесс в семье и в школе», «Предупреждение социально опасных привычек молодежи», «Механизмы адаптации детей к факторам среды, учебной и физической нагрузке», «Образовательные парадигмы использования современных информационных технологий на уроках истории», «О приоритете духовно-нравственного воспитания через культуру в школьных образовательных программах». «Созидание», «Зачем компьютер в школе?», «Организация и перспективы развития научного общества учащихся в общеобразовательных учреждениях», «Программа по предпрофильной подготовке учащихся». Разработка элективного курса: «Государственная символика России. История и современность», «Портфолио учащегося» - разработка формы и инструкции заполнения, «Использование ИКТ в образовательном процессе», «Подготовка выпускника школы к ЕГЭ по истории и обществознанию» - программа работы. Материалы и разработки вышеперечисленных тем были представлены на различных уровнях (школьный, муниципальный, краевой, российский и международный).

Две статьи Армана Фрунзиковича «Модель исследовательского урока (рекомендации учителям, внедряющим исследовательский подход в обучении)» и «Я – гражданин России»: Всероссийская Акция и активная жизненная позиция современного молодого поколения, были представлены на краевых чтениях имени Я.М. Неверова.
3 ноября 2010 г. Арман Фрунзикович стал участником конференции «Всероссийская научная школа для молодежи» в рамках федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России на 2009-2013 годы» под названием: «Комплексные историко-региональные исследования», которую проводил Российский государственный социальный университет. По итогам конференции был издан сборник, в который вошли работы участников, каждый из которых получил сертификат и удостоверение о повышении квалификации. Статья Армана Фрунзиковича «Организация научно-исследовательской деятельности учащихся» была опубликована в сборнике и получила высокую оценку организаторов конференции. 
В этом учебном году Арман Фрунзикович принял участие в Международном заочном форуме «Образовательный потенциал XXI века» и в Международном образовательном проекте «Педагогический олимп», где он представил свои разработки, мастер-класс и опыт работы по теме: «Организация научного общества учащихся» и «Методика и технология социального проектирования».
Высокий квалификационный уровень учителя обеспечивается и знанием основных документов об образовании. Григорян Арман Фрунзикович имеет авторские программно-методические разработки, медиапрезентации, электронные уроки, которыми пользуются в образовательных учреждениях района, края. Делится своим накопленным опытом, выступает с докладами на семинарах и конференциях по обмену педагогическим опытом.

Арман Фрунзикович активно занимается научной деятельностью, принимает участие в международных, всероссийских и региональных научно-практических конференциях, результатом которых явились публикации статей в различных сборниках. Статья «Творческий подход в работе учителя-предметника» была опубликована в сборнике X Всероссийской научно-практической конференции «Аксиологические аспекты профессионального образования молодежи и взрослого населения региона». В апреле на международной научно-практической конференции «Психология и педагогика современного образования в России» опубликована статья «Образование как общечеловеческая ценность».

По итогам II Международной научно-практической конференции «Проблемы качества образования в современном обществе» (июнь, 2006 год) опубликована статья, написанная в соавторстве с аспиранткой филологического факультета Ставропольского государственного университета Горбуновой Ириной Владимировной на тему: «Информационные технологии как фактор совершенствования качества и доступности образования». Данная статья легла в основу дипломного проекта по присвоению квалификации «Преподаватель высшей школы». Работа оценена на «отлично». 

Через год на III Международной научно-практической конференции «Проблемы качества образования в современном обществе» (июнь 2007 год), публикуются статьи «Зачем компьютер в школе?» и «О приоритете духовно-нравственного воспитания через культуру в школьных образовательных программах» (Издательство: «Приволжский Дом знаний» г. Пенза июнь 2007 страницы 106, 206.)

Регулярный участник семинаров, проводимых  «Расширенным межшкольным методическим центром», где он неоднократно выступал и представлял мастер-класс  «Современные информационно-коммуникационные технологии в преподавании истории и обществознания», разработал и  успешно реализует программы по проведению занятий с применением мультимедийных презентаций, является автором более 300 медиапрезентаций, фильмов о школе, учителях.

Григорян Арман Фрунзикович принял участие в работе III Международной научно-практическая конференции «XX век в истории России: Актуальные проблемы» (август, 2007 год) с докладами «Проблема исламского радикализма», «Фундаментализм в исламе: радикальные течения на Северном Кавказе». Тезисы докладов были опубликованы в одноименном сборнике.

В период проведения первого краевого Интернет-педсовета участвовал в форумах. И в разделе «Альманах электронных публикаций» на сайте www.srkc.ru/pedsovet были опубликованы статьи:

1. «Образовательные парадигмы использования современных информационных технологий на уроках истории»;

2. «Информационные технологии как фактор совершенствования качества и доступности образования».

    На XX краевой научно-практической конференции «Дни славянской письменности в культурно-образовательном пространстве края» опубликована  статья на тему: «Текст как явления культуры».

     Григорян Арман Фрунзикович является соавтором двух монографий по истории: «Философия, вера, духовность: истоки, позиция и тенденции развития», Воронеж, ВГПУ-2007 и педагогике: «Педагогика: Семья-школа-общество», Воронеж, ВГПУ-2007. В настоящее время имеет 15 опубликованных научных трудов.

За период работы в школе он накопил хорошую методическую базу: электронные учебники, наглядный материал. У него множество презентаций к урокам, часто использует информационные средства обучения для их проведения.

Материал, используемый на занятиях, развивает у учащихся логическое мышление, умение анализировать, абстрагировать, обобщать полученную в ходе урока информацию.

Часто Арман Фрунзикович использует игровое модулирование урока, что дает возможность раскрыться не только учителю, но и ученику. 

На уроках у Армана Фрунзиковича хороший психологический климат, все учащиеся чувствуют себя комфортно, активно включены в работу. На всех своих уроках он регулярно проводит физкультминутки, что помогает снять напряжение и способствует лучшему усвоению материала.

Григорян Арман Фрунзикович является классным руководителем  9 класса. Работает над темой: «Формирование навыков правовой культуры и гражданского сознания».

Арман Фрунзикович делится своим накопленным опытом с коллегами, выступает с докладами на общешкольных родительских собраниях («Нравственное воспитание и социальные ориентиры подростка», «Воспитание толерантности и милосердия», «Поощрение и наказание»). Со своим классом принимает активное участие во всех школьных мероприятиях, он проводит много мероприятий, способствующих нравственно-эстетическому, патриотическому, правовому и интеллектуальному развитию учащихся. Большое внимание уделяет работе с одаренными детьми, поддерживает тесный контакт с родителями, организует родительский всеобуч, проводит анкетирование в целях диагностики, регулировании и коррекции своей учебно-воспитательной деятельности. Арман Фрунзикович требовательный воспитатель, педагог, отзывчивый и доброжелательный человек, обладает адаптивным стилем поведения, педагогического общения.

Григорян Арман Фрунзикович принял участие в фестивале «Пути развития профильного обучения как условие развития системы образования Грачевского района», где представлял мастер-класс по теме: «Использование информационно-коммуникационных технологий на уроках по предпрофильной подготовке», где был награжден дипломом «За активное внедрение инновационных образовательных программ в учебный процесс».

В этом году Арман Фрунзикович продемонстрировал свой опыт работы по социальному проектированию на районном фестивале «Инновационные технологии в образовании», по итогам которого был награжден грамотой. Ученики Армана Фрунзиковича на районной предметной олимпиаде по правоведению заняли призовые места:  I место Чернышов Алексей 11 класс и II-ое место Белоногова Юлия ученица 9 класса и приняли участие на зональной олимпиаде (2006/07 учебный г.).

2007/08 учебный год: Сибукаева Анастасия 9 класс I место, Фурик Ксения 10 класс I-место. 2008/09: Воробъев Максим –I место, 2009/10: Бобарова Татьяна-III место, Солгалов Илья –II место.
В соответствии с приказом Федерального агентства по образованию (Рособразования) № 5642/1214 о 1-ом всероссийском конкурсе «Организация учебно-воспитательного процесса, научно-исследовательской, методической и экспериментальной работы в образовательных учреждениях» в номинации «Модели, технологии, методики, приемы и формы успешного обучения. Содержание и формы учебно-воспитательной деятельности учителя» принял участие с проектной работой «Научное общество учащихся: планирование и перспективы развития».


Арман Фрунзикович пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей.

Директор МОУ СОШ№6 с.Спицевка:                                          М.И. Марченко 
